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Република Србија

Основна школа

„Нада Матић“                         

                             


 Тел. 031/517-589
У ж и ц е                                               



          e-mail: osnmatic@gmail.com




                                                       web site: www.osnadamatic.edu.rs
Хаџи Мелентијева б.б.
Поштовани родитељи,

Родитељу/другом законском заступнику деце која су стасала за упис у први разред основне школе за школску 2020/2021. годину, од 1.4.2020. године биће омогућено да електронским путем искажу интересовање за упис детета у ОШ „Нада Матић“, Ужице преко Портала  еУправа на адреси https://www.euprava.gov.rs. 

Коришћењем услуге Исказивање интересовања за упис у основну школу родитељи будућих првака остварују комуникацију са школом у коју ће касније бити уписано њихово дете. Уколико родитељ и не искаже заинтересованост на овај начин, не доводи се у питање упис детета у први разред основне школе.

Родитељима који су преко ове услуге исказали интересовање, електронском поштом биће послата нотификација о датуму уписа у основну школу. По дефинисању датума уписа, на истом порталу ће бити доступна услуга еЗаказивање термина за упис и тестирање.

Ова услуга ће омогућити родитељима да једним одласком у школу заврше све активности везане за упис детета у школу. Након уписа, истог дана, школски психолог вршиће испитивање детета.

Све информације у вези исказивања заинтересованости за упис у први разред можете добити на број телефона 031-517-589, сваког радног дана од 9 до 13 часова. Сва додатна питања можете нам послати на osnmatic@gmail.com. 









Директор школе









         Бранислава Јовичић
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